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• Almacenar la malla en su embalaje original, en un ambiente seco.

• Proteger el embalaje de la luz solar directa.
• Temperatura de almacenamiento recomendada: entre -10 °C y +50 °C.

Almacenamiento
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Manual  de  aplicación 
TRAMAGLASS 3 FORCE
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1.1 Verificar que el soporte esté limpio, seco y estable.
1.2 Aplicar perfiles de PVC con mallas (cantoneras y  goterones) correctamente.
2. Aplicación de la primera capa de mortero base: Extender una capa uniforme de mortero
sobre toda la superficie.
3. Colocación de la malla
3.1Presentar la malla desde la parte superior del paño.
3.2  Presionarla sobre el mortero fresco del centro hacia los laterales.
4. El solape entre dos paños de malla debe ser de al menos 10 cm para asegurar la
continuidad del refuerzo.
5. Refuerzo en esquinas: Garantizar 30 cm de refuerzo continuo desde cada esquina.
6. Capa final de mortero Aplicar el resto del mortero base dejando la malla en el tercio superior
de la capa.

IMPORTANTE 
Aplicar la malla Tramaglass 3Force exactamente del mismo modo que 
cualquier otra  malla. Eliminación de bandas diagonales gracias a su 
estructura triaxial, 3Force no requiere refuerzos diagonales en huecos de 
ventanas y puertas.
Esto reduce tiempos y simplifica la instalación sin comprometer la 
resistencia. 




